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初二数学寒假班入学测试第一套题

满分（100分）

选择题（每小题5分，共20题）。、

1.  下列各式是二次根式的是（   ）
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2.  -27的立方根与
[image: image5.wmf]81

的平方根的和是（   ）

A.0          B.6         C.0或-6       D.-6

3.   计算：
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的结果为（     ）

A.3          B.9         C.1        D.
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是经过化简的二次根式，且与
[image: image9.wmf]2

是同类二次根式，则x为（   ）

A.-2         B.2        C.4         D.-4

5．  计算[image: image10.wmf]23
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的结果是（    ）                                                     
A．a5            B．a6            C．a8            D．3 a2
6．  若正比例函数的图像经过点（－1，2），则这个图像必经过点（    ）
A．(1，2)        B．(－1，－2)    C．(2，－1)      D．(1，－2)
7．   下列图形是轴对称图形的是（    ）
[image: image1.wmf]7
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             A.             B．               C．             D．

8．  如图，△ACB≌△A’CB’，∠BCB’=30°，则∠ACA’的度数为（    ）   
[image: image29.wmf]B
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A．20°   
B．30°

C．35°      
D．40°

9．  一次函数y=2x－2的图象不经过的象限是 （    ）     
A．第一象限        B．第二象限    
     C．第三象限        D．第四象限
10．  若[image: image11.wmf]0
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且[image: image12.wmf]2
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，则[image: image14.wmf]xy
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的值为（    ）    
A．－1

   B．1

  C．[image: image15.wmf]2
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11．明明骑自行车去上学时，经过一段先上坡后下坡的路，在这段路上所走的路程s(单位：千米）与时间t(单位：分）之间的函数关系如图所示．放学后如果按原路返回，且往返过程中，上坡速度相同，下坡速度相同，那么他回来时，走这段路所用的时间为 （    ）    
A．12分         B．10分          C．16分         D．14分

12．  一次函数[image: image17.wmf]1
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不经过的象限是（    ）   
A．第一象限     B．第二象限     C．第三象限     D．第四象限 

13．  关于方程
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，下列说法不正确的是（    ）   
A．它是个二项方程；            B．它是个双二次方程；   

 C．它是个一元高次方程；        D．它是个分式方程．
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14．  如图，直线l在x轴上方的点的横坐标的取值范围是（    ）  
A．
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15．  如图，把矩形纸片ABCD纸沿对角线折叠，  
设重叠部分为△EBD，那么，下列说法不正确的是（    0
A．△EBD是等腰三角形，EB=ED ；

B．折叠后∠ABE和∠CBD一定相等；  

C．折叠后得到的图形是轴对称图形；

D．△EBA和△EDC一定是全等三角形．

16．  事件“关于y的方程
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有实数解”是(    )   
   A．必然事件；     B．随机事件；    C．不可能事件；    D．以上都不对．
17．如图，梯形ABCD中，AD//BC，AB=CD，O为对角线AC与BD的交点，那么下列结论正确的是(    )  
A．
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18.    关于x的方程(a －5)x2－4x－1＝0有实数根，则a满足（  ）

A．a≥1     B．a＞1且a≠5    C．a≥1且a≠5        D．a≠5

19.   方程[image: image28.wmf]2
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的两根为(    )

A．
6和-1

B．-6和1

C．-2和-3

D．2和3

20.   已知，如图，⊿ABC中，AB=AC，DE是AB的中垂线，点D在AB上，点E在AC上，若⊿ABC的周长为25cm，

⊿EBC的周长为16cm，则AC的长度为           (   )
(A)16cm        (B) 9cm         (C) 8cm          (D) 7cm
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